] st ) 02 a8, sapaal) 4 it | ! s I
I @M‘M | ‘d\)auu\@yu\ |
" J | 02 |
I A dew (o)
I Gl g pa¥) |
¥ Jealll pagpall o .
! S0
N — -
/' 2019/11/13: c-u‘—d‘
== KA Ty { e A
Agad) o) (@) G plll aaly ) 4S5 dadllal) Al el 01: 34

(O 06 ) I (n »—ailigh
G pila Ao Al _ade) AU Jgaall aall a5 J8)

) a1l dpalal) A LSY) 1072 Y Jsaall ddnl) )a8a 4
2761.5 | oo | e, I
15.798 | v | s | e
.............. 8.894)(10_2
.............. 1.257 % 102

b=2100 3 a=525:n glash o p ga

dadgl Jalge slaa b 9o IO

axb §: a+b OReladg e slaa A Juldadll il @

PPCM (a;b)— e @il ol b ga (pad—adl S & ) a8l (o S sl @

JI A g8 M% J22-@
m:\/g—\/;_zl\/a; dua g ddall b @
(@bl.ﬁ 06 ) : &4 Cn 1A

Jelail) e Lo 58 dagaua Baa g a2 o8 A yiBal) Gl G (e
b A=|-7—3— H—7\ _ \-3“ —2[1— 4 s 13-0

A=T( A=-3 (= A=0(

b 3—a|<1 0@
2<x<4 (= 1<x<3 (= —3< < -1/

PO << 20990
z+4 <2 (= z+2[<4 (= o —2[ <4 (
f"“’\::

S99l o) (soluses



